36ezga 25.70

## ТРУДНЫЕ ВЕРСТЫ

Да, фронтовые дороги не забываются. Вот vже исполнилось ceгодня четверть века великой всемирно-исторической Победы нашего народа над фашистской Германией, а память нет-нет да и встревожит сердце. И вспоминаются верные друзьяоднополчане. суровые дни испытаний. Дни испытаний на мужество, стойкость предан-И ность советских людей социалистической лине.

Мне хочется рассказать об одном небольшом эпизоде из истории Великой Отечественной войны. Это было в конце августа -начале сентября 1943 года. Вражеские полчища, разгромленные под Москвой и на Курской дуге, упорно и ожесточенно сопротивлялись на дорогах Смоленшины. Гитлеровцы ставили перед собой запачу в стыке двух советских армий во что бы то ни стало пробить брешь и, ступление таким образом, затор- мии... мозить, задержать победоносное

ние Красной Армии.

В то время в Смоленской области, западнее города Ельни, сражался 91-й отдельный истребительно - противотанковый дивизион 51-й стрелковой дивизии, командиром которого я был тогда. Враг, говорилось как уже выше, ожесточенно сопротивлялся, лаже предпринимал контрнаступления. которые, кстати. оканчивались для него безуспешно: советские воины, отстаивая каждую пять родной земли, стояли насмерть.

ОЛИН из таких дней наш дивизион отбил три танковые атаки противника. Было выведено из строя пять вражеских танков. Затея гитлеровцев не удалась. Вскоре под мощное русское «Ура!» началось дальнейшее нанашей

За этот бой на смо-

представлен командова- (коммунистическое награждению нием к орденом Отечественной войны второй степени.

А потом наш дивизион освобождал Ржев, Полоцк, Витебск, участвовал в изгнании врага из Латвии. Мы прошли с победой от Moсквы до Кенигсберга.

С войны я привез помой еще два ордена Александра Суворова и Звезды, не-Красной сколько боевых медалей Восстанавливал разрушенное немецкофащистскими захватчиками хозяйство, работал на родном предприятии, где накануне войны, в 1940 году, встув члены партии. Мой трудовой стаж составляет сейчас 39 лет. 27 из них работаю бессменно в Матвеево-Курганском отделении «Сельхозтехники». Ветераны войны, мои товарищи, как прежде, в Трудом своим і строю. крепят они мощь странаступле- ленской земле я был ны Ленина, строящей

ofшество.

DO-На протяжении лее двух десятков лет переписываюсь командиром бывшим стрелковой дивизии, ныне генерал-майором в отставке Хвостовым. который живет в Москве. и с бывшим командиром второй батареи Сверидкиным. позапрошлом году был у него в гостях в Сумской области. Андрей Павлович обещал побывать нынче на Миvce. чтобы в который раз вспомнить. как «вместе сражались, как нас обнимала гроза» во имя светлого нынешнего дня, во имя мира во всем мире.

> Терентий ТОРОП, инженердефектовщик Матвеево-Курганского отпеления «Сельхозтехники».